

競豐結佳果 芙蓉花盛開



2012年10月9日，中國新聞社香港分社假香港會展中心舉行成立60周年慶祝酒會。主禮嘉賓之一的李剛副主任與參加酒會的芙蓉同鄉會部份籌委會成員合影留念。

香港南安芙蓉同鄉會 之醞釀及籌備過程簡報

為弘揚祖德、敦睦宗親、增進鄉誼，在家鄉市、鎮、村各級領導的關心下，醞釀、籌備多時的港澳南安競豐同鄉會於2008年12月20日在香港成立。

為了更加廣泛地團結居港的競豐、蓉中、蓉溪、梅峰的芙蓉鄉親，在建福會長的倡議下，擬將本會會名更改，並擴大範圍成立香港南安芙蓉同鄉會，自2010年仲夏開始醞釀、籌備，過程如下：

- 一、2010年7月24日港澳南安競豐同鄉會召開第一屆第四次理事顧問會議，商討更改會名，及擴大範圍包括蓉中、蓉溪、梅峰的芙蓉鄉親，成立香港南安芙蓉同鄉會。
- 二、2010年8月14日舉行競豐、蓉中、蓉溪、梅峰四村鄉賢代表及國光校友會負責人參加的茶敘會，商討改名及擴大成立香港南安芙蓉同鄉會事宜，並發函予競豐同鄉會會員徵求意見。
- 三、2011年3月12日港澳南安競豐同鄉會第二屆第一次理事顧問會議，彙集本會會員及蓉中、蓉溪、梅峰三村鄉賢的意見，決定繼續開展香港南安芙蓉同鄉會的相關醞釀及籌備工作，並爭取早日完成。
- 四、2012年1月2日港澳南安競豐同鄉會第二屆第四次理事顧問會議再次商討有關進展情況。鑒於來自各方面反映的情況，認為成立香港南安芙蓉同鄉會的時機尚未成熟。
- 五、2012年8月4日港澳南安競豐同鄉會舉行理事顧問特別會議，建福會長指出，目前成立香港南安芙蓉同鄉會的時機比較成熟，並強調成立香港南安芙蓉同鄉會的目的是：

- 1、為加強居港芙蓉李氏宗親的凝聚力並惠澤子孫後代；
- 2、更好地發揮聯絡鄉親、守望相助的作用；
- 3、增強芙蓉鄉親與國光校友之間鄉親情和校友情的融合。

與會的理事顧問經討論後一致同意，在與蓉中、蓉溪、梅峰三村宗親取得共識的基礎上，將本會會名更改並擴大成立為香港南安芙蓉同鄉會。並作出以下決議：

- (1) 向競豐會員發出《關於建議更改會名通函》；
- (2) 向蓉中、蓉溪、梅峰三村宗親發出加入香港南安芙蓉同鄉會之《入會邀請函》；
- (3) 通過由建福會長設計，以芙蓉橋為主體標誌的新會徽。

會上，建福會長提交了香港南安芙蓉同鄉會章程(草稿)，並作簡單介紹，徵求與會各理事顧問的意見。會後，將此章程(草稿)分發予四村宗親代表，收集意見。

建福會長還提出了芙蓉同鄉會組織架構的初步意見，與會理事顧問提議相關職銜捐款數額為：

永遠名譽會長	100,000 元或以上	副會長	20,000 元或以上
名譽會長	30,000 元或以上	理事	2,000 元或以上
會長	50,000 元或以上	其他	(隨意樂助)

六、2012年8月12日四村宗賢代表茶聚，落實鄉親登記加入香港南安芙蓉同鄉會事宜，並徵求對會章及組織架構的意見。

七、2012年8月25日召開香港南安芙蓉同鄉會第二屆第六次理事顧問會議，續議芙蓉同鄉會籌備成立事宜：

1、通過香港南安芙蓉同鄉會章程(草案)，並將提交予香港南安芙蓉同鄉會會員大會表決；

2、同意建福會長關於成立香港南安芙蓉同鄉會慶典日期改于2012年12月22日(星期六)之提議。

八、2012年9月16日建福會長主持召開四村宗賢參加的理事顧問擴大會議，議決慶典等相關事項：

1、同意建福會長關於將慶典活動日期提前在2012年11月3日舉行之提議；

2、討論建福會長提交芙蓉同鄉會新一屆理事會架構名單之初稿；

3、具體討論並分工落實慶典活動的籌備工作。

至此，在李建福會長及競豐、蓉中、蓉溪、梅峰四村宗親的共同努力下，香港南安芙蓉同鄉會的籌備工作終於順利完成。



左圖：2010年8月14日於上環寶湖金宴舉行競豐、蓉中、蓉溪、梅峰四村鄉賢代表及國光校友會負責人參加的茶敘會。

右圖：2012年9月16日，建福會長在荃灣南豐中心煌府婚宴召開四村宗賢參加的理事顧問擴大會議。

